
  

  رياضيات گسسته

  نويسيم: شكل زير ميرا به » 1«ـ توجه كنيد كه نابرابري گزينه » 1«گزينه  -1
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  ـ منطق رياضي ـ سورها) (آسان) 1(هويدي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس پس گزاره بيان شده در اين گزينه درست است. 

  كنيم: ـ عبارت را تا حد امكان ساده مي» 2«گزينه  - 2

(~ p ~ r) (p q) ~ (~ p ~ r) (p q) (p r) (p q) p (r q)               

r q صورت زير نوشت: توان به را مي  

r q ~ (~ q) r ~ q r      

pارزش با پس عبارت داده شده هم (~ q r)   .متوسطـ منطق رياضي) ( 1فصل اول ـ درس  پايه يازدهم ـ(هويدي) (است(  

Aـ فرض كنيد» 1«گزينه  - 3 C DΥ:بنابراين ،  
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  ها) (متوسط) ـ جبر مجموعه 3و  2فصل اول ـ درس  پايه يازدهم ـ(هويدي) (

  توان نوشت: كنيم. مي فرض مي nـ تعداد عضوهاي مجموعه را » 4«گزينه  - 4
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  ارد، بنابراين جواب برابر است با:عضو د 8اضافه كنيم، مجموعه جديد  Aعضو است. اگر دو عضو جديد به  6داراي  Aيعني مجموعه 
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  ها) (متوسط) ـ تعداد زيرمجموعه 3و  2فصل اول ـ درس  پايه يازدهم ـ(كتاب همراه علوي) (

  توان نوشت: ـ مي» 1«گزينه  - 5
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  آيد: مي دست با مقايسه اين برابري و برابري داده شده در صورت سؤال به

X A B  Υ  

  ها) (متوسط) ـ جبر مجموعه 3فصل اول ـ درس  پايه يازدهم ـ(كتاب همراه علوي) (

  دانيم: ـ مي» 3«گزينه  - 6
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  از طرف ديگر:
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  در نتيجه:

n((A B ) (A B ) ) n(A B ) n(A B )          3 4 12Ι Υ Ι Υ  

  ـ ضرب دكارتي) (متوسط) 3فصل اول ـ درس  ايه يازدهم ـپ) (87(سراسري ـ 

  توان نوشت: ـ مي» 1«گزينه  - 7

(A C) (B D) (A B) (C D) A C     Ι Ι Ι  

  ـ ضرب دكارتي) (آسان) 3فصل اول ـ درس  پايه يازدهم ـ(هويدي) (

a}هـاي   تـوان ديـد مجموعـه    نيست، به سادگي مـي  1گري گراف زير برابر  ـ عدد احاطه» 3«گزينه  - 8 , f } , {b , e} , {c , d} , {d , f } , {f , b} 

  است. 5هاي اين گراف برابر  مجموعهو تعداد 2برابر  گر دو عضوي اين گراف هستند، پس هاي احاطه مجموعه

  
  ط)مجموعه) (متوسـ تعداد 2(هويدي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس 
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  ) (آسان)nPگري در عدد احاطهـ  2ـ درس دوم  هويدي) (پايه دوازدهم ـ فصل(است.  19برابر  nترين مقدار  ، بنابراين كم

برابر C50گري گراف ـ عدد احاطه» 3«گزينه  -10    
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  ) (آسان)nCگري در عدد احاطهـ  2ـ درس دوم  ) (پايه دوازدهم ـ فصل(هويدياست.  



a}گر مينيمم است. در شـكل مجموعـه   ترين عضو همان احاطه گر مينيمال با كم ـ توجه كنيد كه يك مجموعه احاطه» 2«گزينه  - 11 , b , c}   يـك
  گر مينيمم است. احاطه

  

  گر مينيمال) (متوسط) گر ـ احاطه ـ احاطه 2م ـ درس (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دو

  ـ» 1«گزينه  -12
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}مينيمم گر ، تنها مجموعه احاطه , , , }2 5 8   مجموعه دارد. است؛ يعني اين گراف فقط يك 11

  مجموعه براي آن وجود دارد. پذير باشد، فقط يك بخش 3بر  nاگر nPنكته: در گراف

  ) (متوسط)nPمجموعه ـ گرافـ 2(هويدي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس 

سايگي بسـته از هـر رأس دلخـواه عضـو مشـترك داشـته باشـد؛ يعنـي بـا هريـك از           بايد با هر هم Dـ توجه كنيد كه مجموعه » 2«گزينه  -13
N[d]هاي مجموعه {d , e , g}،N[c] {c , e , f }،N[a] {a , b}  اعضو مشترك دارد، امD توانـد بـا   مي{d , e , f , i}    عضـو مشـترك

Dنداشته باشد؛ مثلاً {b , c , g , h} گر است و با يك مجموعه احاطه{d , e , f , i} .عضو مشترك ندارد  

  گر) (دشوار) ـ مجموعه احاطه 2(هويدي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس 


